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Ta % K. pdp1 kootifouv 10 €.

To é K. pdpi kootifer 10:2 =15 €.
5 . .
Ta = K. Pdpi kooTiGouv 5 X 5 =25 €.

H Mapia ayépace 5 x 6 x 1,5 A. =45 A
vepo.

a) to 39, B) 39, 39, 41, 42, 44, 46, 57,
y) 1042,8) 39 +39+41 +42 + 44 + 46 +
+57=2308.
308 : 7 = 44 névroug £Bale o Anpritpng kard
uéco épo ot kaBe aydva. g) 57 + 46 + 39 +
+41+44+42+46=315.
315:7 =45 névroug Bantavo M.O., av o An-
unATpng eixe PaAer 46 névioug otov 7o aywva.

a)3,460 = 3 B) 4,572 — 4,6
v) 4,635 = 5 8) 73/246 — 73,200

£)0,129 = 0,13 o1) 56,738 = 56,740
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